

Листок-вкладыш – информация для пациента

Вазелиновое масло, масло

Действующее вещество: вазелиновое масло

Перед применением лекарственного препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с данным листком-вкладышем, рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

1. Что из себя представляет препарат Вазелиновое масло, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Вазелиновое масло.
3. Применение препарата Вазелиновое масло.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Вазелиновое масло.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ВАЗЕЛИНОВОЕ МАСЛО, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Вазелиновое масло – слабительный препарат. Размягчает каловые массы, оказывает слабое стимулирующее влияние на моторику кишечника. Слабительный эффект наступает через 6–8 часов. Препарат также может применяться наружно при проведении медицинских процедур.

Показания к применению

Препарат Вазелиновое масло показан для приема внутрь взрослым при запорах, наружно у взрослых и детей – перед проведением медицинских процедур для смазывания наконечника клизмы, газоотводной трубы.

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА ВАЗЕЛИНОВОЕ МАСЛО

Не применяйте препарат Вазелиновое масло:

- если у Вас аллергия на вазелиновое масло;
- если у Вас имеются острые воспалительные процессы органов брюшной полости (аппендицит, перитонит, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, язвенный колит);
- если у Вас кишечная непроходимость;
- если у Вас кишечное кровотечение;
- если у Вас лихорадочный синдром;
- если у Вас геморрой;
- если Вы беременны;
- если у Вас период менструации;
- если у Вас детский возраст до 18 лет (при приеме внутрь).

Не принимайте препарат Вазелиновое масло при отравлениях жирорастворимыми соединениями (фосфор, бензол и др.). Не принимайте препарат внутрь одновременно с жирорастворимыми антигельминтными препаратами.

Особые указания и меры предосторожности

Если у Вас есть затруднения при глотании, сообщите об этом лечащему врачу и соблюдайте осторожность.

После прекращения курса приема внутрь вазелиновое масло может некоторое время выделяться из заднего прохода и загрязнять белье.

Дети

Препарат Масло вазелиновое может применяться у детей до 18 лет только наружно.

Если во время применения лекарственного препарата более 5 дней симптомы сохраняются или состояние ухудшается, следует проконсультироваться с врачом.

Другие препараты и препарат Вазелиновое масло

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы применяете, недавно применяли или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Сообщите своему лечащему врачу, если Вы принимаете антигельминтные лекарственные препараты и/или жирорастворимые витамины (например, витамины А, Д, Е и К).

Беременность и грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки.

Если Вы беременны, не принимайте препарат Вазелиновое масло.

В период грудного вскармливания применение препарата возможно только по назначению врача с учетом соотношения польза для матери/риска для ребенка.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Нет данных о влиянии лекарственного препарата Вазелиновое масло на способность управлять транспортными средствами и работать с механизмами.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ВАЗЕЛИНОВОЕ МАСЛО

Всегда принимайте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза

Рекомендуемая доза: по 15–30 мл (1–2 столовые ложки) внутрь один раз в день.

Применение у детей и подростков

Препарат Вазелиновое масло детям до 18 лет следует применять только в качестве наружного средства.

Путь и (или) способ введения

Препарат Вазелиновое масло применяется наружно или внутрь. При приеме препарата внутрь препарат следует принимать через 2 часа после еды. Перед приемом необходимо взболтать.

Продолжительность терапии

Курс лечения – не более 5 дней.

Если Вы приняли препарат Вазелиновое масло больше, чем следовало

При избыточном приеме препарата Вазелиновое масло возможно появление диареи и нарушения водно-электролитного баланса. Лечение симптоматическое.

Если Вы забыли принять препарат Вазелиновое масло

Если Вы забыли принять препарат Вазелиновое масло, не принимайте двойную дозу (две дозы сразу), чтобы компенсировать пропущенную, примените следующую дозу в обычное время.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам препарат Вазелиновое масло может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Возможные нежелательные реакции, которые могут наблюдаться при применении препарата Вазелиновое масло:

Частота неизвестна (не может быть оценена на основе имеющихся данных):

- аллергические реакции (гиперемия, зуд);
- нарушение процесса пищеварения;
- нарушение перистальтики кишечника;
- тошнота;
- анорексия;
- дефицит витаминов А, Д, Е, К;
- раздражение и зуд в области заднего прохода.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе, на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях в информационную базу данных по нежелательным реакциям (действиям) на лекарственные препараты, включая сообщения о неэффективности лекарственных препаратов, через национальную систему сообщений на веб-сайте www.rceth.by. Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ВАЗЕЛИНОВОЕ МАСЛО

Хранить в защищенном от света месте, при температуре не выше 25 °C.

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Срок годности: 5 лет.

Не применяйте данный лекарственный препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца.

Не выливайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препаратов, которые больше не потребуются. Эти меры позволяют защитить окружающую среду.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Препарат Вазелиновое масло содержит:

Действующее вещество: вазелиновое масло.

Каждый флакон содержит: действующего вещества – 30 мл.

Лекарственный препарат не содержит вспомогательных веществ.

Внешний вид препарата Вазелиновое масло и содержимое упаковки

Масло.

Бесцветная, прозрачная маслянистая жидкость без запаха.

По 30 мл во флаконы из стекла, укупоренные пробками или пробками с уплотнительными элементами и крышками навинчивающими.

1 флакон вместе с листком-вкладышем в пачке из картона (упаковка № 1).

Условия отпуска из аптек

Без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Республика Беларусь

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов»
222518, Минская область, г. Борисов, ул. Чапаева, 64
Тел/факс: +375 (177) 735612, 731156
E-mail: market@borimed.com

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

Листок-вкладыш пересмотрен

-

Прочие источники информации

Листок-вкладыш доступен на русском языке на веб-сайте www.rceth.by.